®OB &

T =4 B TS IB H P R e R & RHE T S - & 1T
i T 3% B R 5 TH R B R AT 5-1
T i1 BRIGHE HD ER29%8H10H £ C
B T8 (ORi&E, SLERE T, 249.24 )
MEM R LE, BREETE, EEMELE, 2oMEISETE
s EEORE, FEET, 126.08m)
st AERETLE, BRUETLE, EEMELE, 2oMEISETE

SMHR(E T %
TP EAFRETE, 7o ARETE, BRUETE, EEARSETS
ERICHOBSE T, BRRELHF—




T H= 4 F G TALIA B R R 85 RAR & BHETE - SdE TH
WA R & 104,454,360

T = i #& & 96,717,000

{HEBiAE 4% 4 7,737,360

TEMEEE R E




% B KOG TLIE B P e RAS GORE T AR - thE T =

% r 1 B & ==X va & firg
E#ETEE
[| BT 1.0 = 66,249,412
I| EX#&EILE .o = 5,110,390
EHEIHEE 3t 71,359,802
/\L%
I| FEBERERE 1.0 X 4,217,699
| RGEHE .o = 12,331,378
m| —REHE 1.0 = 8,808,469
HEE G 25,357,546
& &t 96,717,348
R EH A %E (T 1) FHLLTEI#C 96,717,000
THE P Y5 7,737,360
WweEH(ILER) 104,454,360




% B AXTT TS IE H P R RAS & RE T R - dfE T2

pa R % C2) g N Bl #H fir
I | BT =HE
A | T ERR T .o = 35,675,137
B |ER%EILE 1.0 K 27,357,663
C |pMET=E .o = 3,216,612
66,249,412

op
g={1}
+




% Fr KBCF AL IH B FE RIS EEHEE - & TF
g N fii C2) H B BT B 4 FE
A (S5 T EM R T
1 |EsT®H .o = 34,399,740
2 |fRTE 1.0 =X 1,275,397
& #t 35,675,137




4w AT TSLIE H R Y RAe EORME T 5= - e T2

% PR fii i & BT Bl & 4 fii
A-1 |BETE
1 | EBGE LE 1.0 K 19,627,340
2 |EmTE 1.0 =X 296,900
3 | REMRLE 1.0 K 2,405,000
4 |EEMELE 1.0 =X 416,200
5 |BIRGUETE 1.0 K 11,256,500
6 |EddiELE 1.0 K 397,800

34,399,740




% B ALTT TS IE H P R RAS & EME T R - dE T2

pa R % C2) g N Bl #H fir
A-2 |fRIK T
1 |#ETE 1.0 = 1,192,723
2 |RAEMUSE 1.0 = 82,674
& &t 1,275,397




4w AT TSLIE H R Y RAe EORME T 5= - e T2

pa R f% G2 &= ==X (vA BoAh 4 FE {ir
B |FER&%ETLE
1 |EsETEH 1.0 =X 26,241,298
2 |fRTE 1.0 = 1,116,365
& &t 27,357,663




4w AT TSLIE H R Y RAe EORME T 5= - e T2

4 PR fii i & BT Bl & 4 fii
B-1 [ T=E
1 | EBGELE 1.0 K 14,104,959
2 | REHELE 1.0 K 1,740,040
3 |EEMELE 1.0 =X 897,600
4 |BRIELE 1.0 =X 6,736,254
5 |EZBETE 1.0 K 2,762,445

26,241,298




% B ALTT TS IE H P R RAS & EME T R - dE T2

pa R % C2) g N Bl #H fir
B-2 [fR{IA T
1 |#ETE 1.0 = 1,034,699
2 |RAEMUSE 1.0 = 81,666
& &t 1,116,365




% Fr KBCF AL IH B FE RIS EEHEE - & TF
g N fii C2) ¥ B BT B 4 FE
C YMET=E
1 |EZETE 1.0 =X 3,122,232
2 |fRTE 1.0 =X 94,380
o 2t 3,216,612




4w AT TSLIE H R Y RAe EORME T 5= - e T2

pa R f% G2 &= ==X (vA BoAh 4 FE {ir
C-1 |88 T=HE

1 |IEffEY T 1.0 = 1,300,000
2 |EAMREYSKETE 1.0 K 419,000
3 |EHALE T o AR E T HE 1.0 =X 1,265,000
4 |BREENERUETLSE 1.0 = 108,576
5 |EEIKEETE 1.0 = 29,656

& &t 3,122,232




% B ALTT TS IE H P R RAS & EME T R - dE T2

pa R % C2) g N Bl #H fir
C-2 [fR T =H=
1 |#ETE 1.0 = 78,090
2 |RAEMUSE 1.0 = 16,290
& &t 94,380




% B ALTT TS IE H P R RAS & RE T &R - dfE T2

R

fii

=

o & LA B il #H L
I [ T
Al 155 1.0 =X 2,452,390
B|E=E 1.0 =X 2,299,319
C|E4t .o =X 358,681

o>

5]

9,110,390




% B AT TALIE H P R RAS EORME TR - e T &

4 i fii L s HAfT B Al #H fii
A | TS
1 |EATER 1.0 =X 2,045,685
2 [ KSR 1.0 = 117,860
3 |ErRER 1.0 = 117,975
4 |WEE 1.0 K 170,870
&t 2,452,390




% B AT TALIE H P R RAS EORHE TR - e T &

4 Zin fii 2 s HAfT B Al #H fii
B |£&
1 |EATER 1.0 =X 2,012,694
2 [ KSR 1.0 = 39,570
3 |ErRER 1.0 = 84,700
4 |WEE 1.0 K 162,355
&it 2,299,319




4w AT TSLIE B R Y ReAe EORME T 5= - LE T2

pa f% G2 &= ==X (vA BoAh 4 FE {ir
C |Bs+
HENECERR IS
1) 4T 1.0 K 306,748

ENBRER

DA B—iRy 1.0 = 14,746

BET=HE 1.0 = 37,187
& 2t 358,681




